

উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল , বিশ্বনাথ, সিলেটে দুর্নীতি ও সুশাসন বিষয়ক
মতবিনিময় সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : ডা. মোহাম্মদ আব্দুস শহিদ হোসেন
সভার স্থান : উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসারের কক্ষ, বিশ্বনাথ।
সভার তারিখ ও সময় : ২৭ সেপ্টেম্বর ২০২১, বিকাল ৪.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যদের নামের তালিকা পরিশিষ্ট “ক”

সভার শুরুতে সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যদেরকে স্বাগত জানিয়ে সভা শুরু করেন। সভাপতির অনুমতিক্রমে ভেটেরিনারি সার্জন ডা. শামীমা সুলতানা দুর্নীতি ও সুশাসন বিষয়ক বিভিন্ন তথ্যাদি সভায় উপস্থাপন করেন।

সভাপতি দুর্নীতি প্রতিরোধ ও সুশাসন প্রতিষ্ঠায় অধিকতর সচেতন হওয়া, অগ্রগতি প্রতিবেদন প্রেরণ ও ওয়েবসাইটে আপলোড করার জন্য অনুরোধ করেন।

অতঃপর সভায় নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়

ক্র. ইং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
০১	দুর্নীতি প্রতিরোধ ও সুশাসন প্রতিষ্ঠায় করণীয়	দুর্নীতি প্রতিরোধ ও সুশাসন প্রতিষ্ঠায় দৃশ্যমান স্থানে সিটিজেন চার্টার এবং টিকাবীজ ও সেবার মূল্য স্থাপন করা সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার
০২	অভিযোগ/পরামর্শ বক্স স্থাপন	দপ্তরিক বিভিন্ন কার্যক্রম বা সেবা সংক্রান্ত যেকোনো অভিযোগ, পরামর্শ প্রদানের জন্য দৃশ্যমান স্থানে অভিযোগ/পরামর্শ বক্স স্থাপনের সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার
০৩	অভিযোগ/ পরামর্শ পর্যালোচনা ও প্রতিকার	আনীত অভিযোগ/ পরামর্শ পর্যালোচনা করে যৌক্তিক বাস্তবায়ন নিশ্চিত করা এবং অগ্রগতি প্রতিবেদন উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নিকট প্রেরণ নিশ্চিত করতে হবে।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার

সভায় আর কোনো আলোচনা না থাকায় সভাপতি সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

ডা. মোহাম্মদ আব্দুস শহিদ হোসেন
উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার
বিশ্বনাথ, সিলেট।

স্মারক নং ৩৩.০১.৯১২০.০০০.৫৩.০৩৩.২১-২৪১

তারিখঃ ২৭/০৯/২০২১ খ্রি.

অনুলিপিঃ সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলো

১। জেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার, সিলেট।

২। অফিস কপি।

পরিশিষ্ট “ক”

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের তালিকা

ক্রমিক নং	নাম ও পদবী
০১	ডা. শামীমা সুলতানা, ভেটেরিনারি সার্জন
০২	মোঃ সাদেকুল ইসলাম, ভিএফএ
০৩	রাজমোহন দেব, ভিএফএ
০৪	উজ্জ্বল কুমার অধিকারী, এফএ (এআই)
০৫	মোঃ হাফিজ মৃধা, ড্রেসার
০৬	মোঃ বিলাল আলী, সভাপতি, বিশ্বনাথ ডেইরী ফার্মারস এসোসিয়েশন।
০৭	মোঃ তানিম হোসেন, সাঃ সম্পাদক, বিশ্বনাথ ডেইরী ফার্মারস এসোসিয়েশন।
০৮	মোঃ নুরুল ইসলাম, সভাপতি, বিশ্বনাথ পোল্ট্রি ফার্মারস এসোসিয়েশন।
০৯	মোঃ ছাদ উদ্দিন, ডেইরী খামারী, কারিকোনা, বিশ্বনাথ।
১০	মোঃ খলিলুর রহমান, ডেইরী খামারী, জানাইয়া, বিশ্বনাথ।